

*«Иисус Христос вчера, сегодня и вовеки Тот же» (Евр. 13, 8)*

## Вестник Миссии. Май 1983 г.

*«Этот день свят ГОСПОДУ, Богу вашему; не будьте печальны и не плачьте!... Не будьте унылы, ибо радость в ГОСПОДЕ есть сила ваша» (Неем. 8, 9-12).*

Народ Божий вернулся из плена домой и, хотя они и нашли развалины, тем не менее, это был день, который сотворил ГОСПОДЬ, совершенно особенное время, потому что страстное желание их сердец исполнилось. Восстановление началось, Слово Божье было полностью заново проведено перед глазами народа. Со дней Иисуса Навина Израиль не праздновал таким образом праздник кущей (ст. 17, 18). Пророческое слово для этого времени исполняется сегодня перед нами. Невзирая на развалины, которые мы видим, Бог производит в эти дни спасительную историю. Он вызывает Свою Церковь из духовного Вавилона и отстраивает её заново на старом основании апостолов и пророков, где Христос является угловым и заключительным Камнем.

*«Всякое, данное Духом Божиим писание, полезно для научения и для обличения, для исправления и для воспитания в праведности, чтобы Божий человек был совершен и полностью вооружён ко всякому добруму делу» (2Тим. 3, 16-17).*

Сейчас, в конце, больше не идёт речь о том, чтобы проводить традиционные богослужения, в которых люди слушают собственные изложения, даже если при этом делается ссылка на посланника. Без духовного опекунства все должны дать действовать этим проповедям-посланиям под водительством Святого Духа. Все, принадлежащие к Церкви, должны быть построены по первоначальному образцу и пережить то же самое. Слава Божья возвратится назад как вначале. Вызванные встанут полностью на открытое Слово для этого времени, ничего не будут добавлять, ничего не будут отнимать, и больше не будут высказывать собственных мыслей о духовном. ГОСПОДЬ придёт к полному праву в Своей Церкви, когда мы отстаивание своей правоты распознаем как вредное и отложим.

Написанное Слово было ведь заново подтверждено как действенное и сильное изречённое Слово, как это было вначале. Во Второзаконии в гл. 30, ст. 12-14 написано: «*Он не на небе, чтобы ты мог сказать: „Кто взойдёт для нас на небо, чтобы принести и возвестить его нам, чтобы мы могли исполнить его?“ Он и не по ту сторону моря, чтобы ты мог сказать: „Кто поедет для нас за море, чтобы принести и возвестить его нам, чтобы мы могли исполнить его?“ Нет, ибо совсем близко к тебе это слово: оно в устах твоих и в сердце твоём, так что ты можешь исполнить его.*» То же самое относится и к этому времени. Слово было открыто свежим от Престола и возвещено на земле. Никому не надо пересекать океан – оно проникло к нам и было понесено во весь мир. В вечернее время явился Свет. Солнце милости, которое со спасением и исцелением под Его крыльями взошло

при наступлении дня спасения, светит сейчас перед Своим заходом ещё раз в полной силе. Оба события величественны: восход Солнца, а также заход Солнца. Мысылаемся здесь на духовное, на Солнце праведности. Слово, которое изошло к нам, должно стать живой реальностью через Духа. Те же самые мощные благословения мы переживём как во времена апостолов. Если мы в действительности приняли это в наше сердце, то это в действительности стало светильником для наших ног. Поэтому мы ходим во свете и видим точно, где мы идём. Только тот, кто в темноте идёт наощупь или плохо видит, претыкается, спотыкается, падает, причиняет себе боль и производит большой крик. Нам досталось полное откровение Иисуса Христа, всеохватывающее раскрытие тайн Слова, с великим смыслом. Да, мы можем распознать и пережить тайну Божью и исполнение спасительного совета со Христом и с Церковью. Это действительно тот день, самый великий из всех времён, который сотворил ГОСПОДЬ.

## ДУХОВНАЯ СВОБОДА

*«Вы ведь были призваны к свободе, дорогие братья»* (Гал. 5, 13). Христос освободил нас от порабощения греху и ввёл нас в славную свободу детей Божьих. Духовная свобода, в которую мы поставляемся, проходит, однако, внутри пределов Слова Божьего. Не существует свободы, в которой каждый может делать, что он хочет. Кто выходит за пределы Писания, теряет свою духовную свободу и становится снова рабом религиозной системы. Догмы и постановления существуют не только в христианских деноминациях и организациях, но также и в кругах тех, которые исповедуют, что верят Посланию этого времени. Где люди постоянно вводят некие учения и предписания, всё равно какие, там они больше не делают спасение зависимым исключительно от совершённого искупительного дела, которое произошло на Голгофе, но от дел, которые они со своей стороны делают.

Наша вера и наше учение, наше мышление и наше действие, весь наш образ мыслей должны быть в гармонии со Словом и не имеют права выходить за его пределы. Бог находится в Своём Слове, и никто не может больше себе позволить «мимо Него верить», думать, говорить и жить. Кто пребывает во Христе Иисусе, тот пребывает в Его Слове. Через последнее послание нам было ясным образом показано, впечатляюще и поразительно, что вся Библия от первой до последней главы проходит в совершенном и абсолютном соответствии. Всё Святое Писание есть Слово Божье. Это был Тот же Самый Бог, который говорил в Ветхом Завете, и Тот же Самый, который говорил в Новом Завете. Должен ли Бог взять назад хоть одно-единственное предложение, которое Он когда-либо проговорил? Сформулировал ли бы Он ещё сегодня хоть один-единственный стих по-другому?

Однако, к сожалению, из уст верующих слышишь слова: «Ах, это же стоит в Ветхом Завете» или «Это Бог сказал во время Моисея», «Это же стоит в Законе», «у пророков» или «в Псалмах». Разве не ссылался Сам Иисус снова и снова на Ветхий

Завет; на Моисея, на Псалмы и пророков? На каком основании стояло учение апостолов? Что мог Павел раскрывать, когда он хотел прочитать из Слова Божьего? Откуда он брал все примеры, которые он применял в своих Посланиях? Тогда ещё вообще не было «Нового Завета»! В Рим. 3 он пишет: *«Отменяем ли мы закон верою? Ни в коем случае! Нет, мы даём закону правильное место».*

В Евр. 8, ст. 10 он цитирует слово из пророка Иеремии 31, 33б: *«Так гласит изречение ГОСПОДА: Я вложу закон Мой во внутренность их и напишу его в сердце их и буду тогда их Богом, а они будут Моим народом»*. Там не стоит: *«Я вложу в них закон Моисея со всеми предписаниями»*, но: *«Я вложу закон Мой во внутренность их и напишу его в сердце их»*. Закон Моисея содержит и то и другое: с одной стороны, закон Божий, который для всех обязателен, с другой стороны, закон, который предназначен для Израиля и его богослужения. Посреди закона Моисея находится духовное, Божественный закон, то, что должно быть возвещено как откровение (Евр. 3, 5). Это есть часть, которая предназначена для верующих. Когда брат Бранхам, Павел, четыре евангелиста и апостолы ссылались на Ветхий Завет, тогда не для того, чтобы возложить на нас тяжелое ярмо закона Моисея, но нежное и лёгкое ярмо Иисуса Христа (Матф. 11, 30).

Разве Павел не писал: *«Закон свят, а также и заповедь свята, справедлива и добра»* (Рим. 7, 12)? *«Мы ведь знаем, что закон духовен»* (ст. 14). Разве он не изложил, что познание греха приходит только через закон? Каждое своеволие должно прекратиться. Почему Иисус был поставлен под закон? Он не пришёл, чтобы его отменить, но чтобы каждое требование послушно исполнить и выкупить нас от проклятия закона (Гал. 3, 13). Мы были освобождены от буквы, чтобы мы могли войти в новую сущность Духа и могли правильным образом исполнить служение Нового Завета (ст. 6). Все искупленные получили власть быть детьми Божьими.

Со дней Адама все люди находятся под проклятием, которое Бог произнёс после первого преступления. В законе каждое непослушание повелениям Божиим было поставлено под наказание. Иисус, наш ГОСПОДЬ и Искупитель, пришёл на эту землю, чтобы взять на Себя наказание греха и смерти – вечное отделение от Бога – и примирить нас с Богом. Поэтому Он провозгласил на кресте: *«Боже Мой, Боже Мой, зачем Ты оставил Меня?»* Через драгоценную кровь Агнца был уплачен не только залог за искупление наших душ, но полная цена. Дар Святого Духа есть только залог, задаток, право на искупление наших тел (Еф. 1, 13-14; Еф. 4, 30), но кровь, в которой была жизнь Божья, содержала полную и окончательную цену за нас. Наше тело ожидает ещё искупления и изменения, но наша душа уже искуплена и получила вечную жизнь.

## БЛАГОУГОДНОЕ ОСВЯЩЕНИЕ

Ни о какой теме в Библии нет так много мест Писания, как об освящении. Однако выглядит так, что мало людей поняло, что есть в действительности Божественное освящение, потому что, как и во многих других вещах, они имеют

также и здесь свои собственные мысли, по которым они ищут своё освящение. Но это не имеет ничего общего с тем, что требует Бог, а является освящением «домашнего приготовления». Однако ГОСПОДЬ хочет при Своём возвращении найти Церковь, которая Ему благоугодна и полностью безупречно стоит перед Ним. *«Сам же Он, Бог мира, да освятит вас совершенно и полностью, и да сохранятся абсолютно безупречными ваш дух вместе с душою и телом при возвращении нашего ГОСПОДА Иисуса Христа! Верен Он, Который призывает вас: Он и совершил это»* (1 Фес. 5, 23-24). Мы замечаем, что в этом тексте Библии говорится к верующим, которые при возвращении Иисуса Христа будут на земле.

Брат Бранхам снова и снова ссылался на области души и духа и указывал на то, что возможно в духе переживать мощные благословения и однако быть потерянным в своей душе. Но теперь, близко перед пришествием Иисуса, должно выйти множество победителей, Слово-Невеста, духовная Невеста, которая в каждой сфере совершенно соответствует с Писанием.

Наш ГОСПОДЬ молился за Своих: *«Освяти их в истине Твоей: слово Твоё есть истина»*. Это изречение имеет большое значение. Благоугодное Богу освящение совершается только в рамках Слова Божьего. Не существует другого освящения, которое действительно перед Богом. Собственные представления, собственные старания не могут устоять перед Ним. Когда Иисус сказал: *«Освяти их в истине Твоей»*, этим Он имел в виду полное Слово. Уже в Ветхом Завете ГОСПОДЬ дал предписания для личной жизни человека, которые нужно было соблюдать. Через соблюдение этих предписаний люди, которые приносили жертвы перед Богом, становились благоугодными ГОСПОДУ. В Лев. гл. 11 написано: *«Ибо Я есть ГОСПОДЬ, Бог ваш. Итак, освящайтесь и будьте святы, потому что Я свят... Ибо Я есть ГОСПОДЬ, Который привёл вас сюда из Египта, чтобы быть вашим Богом; поэтому вы должны быть святы, ибо Я свят»*.

Также и в Новом Завете даётся от Бога повеление вызванным: *«... отделитесь», повелевает ГОСПОДЬ, «и не прикасайтесь к ничему нечистому, и Я приму вас», и: «Я буду вам Отцом, а вы будете Мне сыновьями и дочерьми», говорит ГОСПОДЬ, Всемогущий. Итак, имея ныне такие обетования, возлюбленные, очистим себя от всякой скверны плоти и духа и совершим у себя полное освящение в страхе Божьем!»* (2 Кор. 6, 17-7, 1). Полное освящение, которое показано нам через Слово Божье, должно исходить из души и переноситься потом на дух и на тело. Только тогда, когда Слово проникло в душу, Дух может произвести полное освящение во всём человеке. Внутреннее согласие с каждым словом Божиим и готовность в послушании его исполнить есть предпосылка для действительного освящения.

В Лев. 22, 17-30 ГОСПОДЬ даёт указания о жертвоприношениях. Принося Богу жертву без порока, верующий становился благоугоден ГОСПОДУ, но должен был со своей стороны следовать Слову Божьему, чтобы через это быть освященным в истине. За нас был принесён бесспорочный Агнец Божий как совершенная жертва. В Нём мы также получили Божье благоволение и даём себя освящать как верующие через послушное исполнение истины. ГОСПОДЬ говорит: *«Итак, соблюдайте заповеди Мои и поступайте по ним, ибо Я есть ГОСПОДЬ! И не оскверняйте святого*

*имени Моего, чтобы Я был свят посреди израильтян, ибо Я есть ГОСПОДЬ, освящающий вас*» (Лев. 22, 31-32). Кто не следует Слову Божьему, тот оскверняет имя ГОСПОДА и не может быть освящённым. Но Бог хочет, чтобы Его имя было освящённым посреди Его народа. В молитве Отче наш мы молимся: «*Да святится имя Твоё*». Все те, на которых покоится Божье благоволение и которые соблюдают Его Слово, имеют перед Еgo именем священный трепет. ГОСПОДЬ снова совершаet Духом произведённое освящение в тех, которые Его Слово сохраняют и поступают по нему.

*«Ибо оба, как Освящающий так и те, которые освящаются, родом все от Того же Отца»* (Евр. 2, 11). Мы как сыны и дочери Божьи из оригинального семени и поэтому получили участие в Божеской природе. В 1 Пет. 1, 15-16 апостол ссылается на ранее процитированное место Писания из книги Левит и пишет: «*Но будьте по примеру Святого, Который призвал вас, также святы во всём вашем хождении, ибо написано: Будьте святы, потому что Я свят!*»

Речь идёт о благоугодном Богу освящении, без которого никто не увидит ГОСПОДА. Самостоятельно выбранная набожность ведёт к самоправедности и производит то, что на других смотришь свысока. Таким образом, направляешься в храм Божий и говоришь: «ГОСПОДЬ, я благодарю Тебя, что я не такой, как тот и этот!» Наш вопрос должен ведь гласить: «ГОСПОДЬ, такой ли я, каким Ты хочешь меня видеть? Как я стою перед Тобою?» Против тех людей, которые являются в своих собственных глазах особенно духовными, Павел защищает истинно верующих такими словами: «*Никто да не осуждает вас, хвалясь своим лжесмирением и почтением Ангелов, гордясь видениями и без причины надмеваясь своим плотским умом и не держась Главы, от Которого всё Тело посредством суставов и связок поддерживается и держится вместе и так происходит упорядоченный Богом рост*» (Кол. 2, 18-19).

Этот текст побуждает нас к размышлению. Кто-то может сам себе нравиться, быть благословлённым, приводить в действие дары, видеть видения и всё равно быть плотским и иметь помышления человеческие. Так мы это читали. Мы бы подумали, что такие люди уже наполовину на небе. Однако Апостол со своим ясным пророческим взглядом просмотрел это дело и объяснил, что верующие такого рода, которые не подчиняются и не дают вводить себя в Тело ГОСПОДА, не имеют вообще никакого участия в духовном построении и росте. Они напыщены и больше ничего. Они попирают ногами многие слова, которые направлены к Церкви. Как же они могут тогда быть в этом освящены? Все дары и благословения прекратятся, но Слово Божье и те, которые в веропослушании дают себя освятить, пребудут вовеки.

Кто не покоряется каждому Слову, которое было направлено к Церкви, живёт ведь в противлении против Бога, Который говорил. Пусть же Духу Божьему удастся разъяснить каждому в отдельности, как в действительности происходит Божье освящение, через которое мы будем благоугодны ГОСПОДУ.

## ТЕЛО КАК ХРАМ ДУХА

Апостол Павел пишет: «*Ибо вы знаете, какие указания мы дали вам по заданию ГОСПОДА Иисуса, ибо это есть воля Божья, ваше освящение, чтобы вы избегали разврата*». Здесь родственное понятие «разврат» касается каждого противоестественных половых отношений с людьми или животными (Лев. 18, 22-23; Рим. 1, 24-28). Оно имеет своё происхождение в саду Эдемском, то есть в запрещённой, животной связи, которую Ева имела со «змеем». Каждое дикое неконтролируемое побуждение является нездоровым и демоническим и проявляет себя во всяких нечистых вожделениях, которые губят людей до основания. Бог крайне жёстко осудил прелюбодеяние и блуд, а города, в которых происходил разврат, беспощадно уничтожил, потому что это является для Него мерзостью (Иуд. 7). Кто хочет в действительности пережить освящение Духа, должен отказаться от всякого рода аморальности, ибо написано: «*Бог призвал нас не к аморальности, а к освящению. Поэтому, кто пренебрегает этим, тот пренебрегает этим не человека, а Бога, Того Самого, Который даёт вам в сердце и Духа Своего Святого*».

Кто читал Святое Писание, тот знает, что мужи Божии попадали в разные ситуации, но всё же нет ни одного единственного случая, где кому-то из них можно было бы поставить в вину разврат.

Ещё до введения Закона рабы Божии знали что правильно и что неправильно пред Богом, хотя это ещё не было написано. Мы читаем об Иосифе, что он не провинился в прелюбодеянии, когда жена Потифара любой ценой хотела обольстить его. Он сказал: «...и он ни в чём не отказывает мне, кроме тебя, потому что ты его жена. Как я могу сделать такую великую несправедливость и согрешить против Бога!» (Быт. 39). О прелюбодеянии Слово Божье говорит: «*Если мужчина прелюбодействует с замужней женщиной, если он прелюбодействует с женой ближнего своего, то оба, прелюбодей и прелюбодейка, непременно должны быть наказаны смертью*» (Лев. 20, 10). Брат Бранхам сказал: «Этот ведённый Богом закон одинаково действителен для верующих и для неверующих». Он упомянул одного носителя даров, который имел двух детей с замужней женщиной. В таком случае вообще не может быть речи об освящении, если даже и предъявляется помазание Духа Святого.

В Левит 19, 29 и в других местах ГОСПОДЬ запретил осквернять дочь, делая из неё блудницу. Каждый мужчина, который связывается сегодня с одной, а завтра с другой, совершает блуд. Мы не можем бросать всё в одну кучу. ГОСПОДЬ как раз в наше время даровал обо всём полную ясность. Некоторые могут жить по плоти в самоизбранной святости и могут много себе воображать. Благоугодное Богу освящение в душе, духе и теле происходит только в Кровью искупленных, крещёных Духом душах Невесты, которые верят Слову.

В течение столетий католическая церковь сформировала понятия морали, которые в большей или меньшей степени были переняты церквями. При этом несправедливо ссылаются на Святое Писание. Часто людей, которые поступали вопреки таким учениям, с беспощадной сивростью срамили и осуждали в церквях. Было так, что их на некоторое время отлучали от вечери и т. д. Ещё сегодня это

называется «церковное воспитание». По незнанию с ними обходились как с прокажёнными. Но мы находимся под воспитанием Духа, который равняется только на Слово.

Бог послал нам пророка, который опять привёл все вещи в правильное состояние и первоначальное значение Слова Божьего заново поставил на светильник. На время незнания Бог не обратил внимания. Итак, после того как брат Бранхам на основании Божьего откровения ясно и однозначно изложил позицию мужчины и женщины с библейской точки зрения, мы больше не можем религиозное учение морали применять как масштаб. Эта тема многим не совсем ясна. До сих ещё спрашивается: «Может ли разведённый принимать участие в вечере? Может ли он снова жениться? Может ли он проповедовать?» По-видимому, мы ещё вообще не заметили, что понятие «разведённый» ни одного раза не встречается в Библии. Если кто-нибудь найдёт в ней хоть одно указание, которое было дано «разведённому», тогда он может прийти и прочитать это. В Святом Писании этого слова вообще нет. Там есть только указания для разведённой женщины. Никогда нет в Библии повеления или запрета для разведённого – самое большое, в церковных предписаниях и в постановлениях всех общин, корни которых находятся в римской почве! Перед Богом мужчина никогда, ни при каких обстоятельствах, не считается разведённым. Сейчас речь идёт о том, чтобы мы тоже удалили последний остаток римской закваски и проверили себя, действительно ли мы во всех вещах верим только тому, что Бог сказал. Кто ещё дальше так продолжает, как будто Бог не говорил, и придерживается всяких небиблейских взглядов, тот вообще Слово в действительности не принял в сердце и не переживает освящения. Хотя многие претендуют на то, что «верят только Слову», в действительности они представляют многовековые предания. Кто верит только тому, что ему подходит, тот далеко ещё не верит так, как говорит Писание. Мы должны наконец понять, что Бог не послал Своего пророка в это время, чтобы все держались дальше за то, что преподавалось в прошедших поколениях, но его служение было предназначено для того, чтобы народ Божий вывести из Вавилона, из всех преданий, и привести назад к абсолюту Божьего Слова. ГОСПОДЬ ведь не напрасно сошёл в облаке из Славы и проговорил! Слово достаточно долго находилось в бессилии; оно опять стало обьюдоострым мечом. Оно проникает нас kvозь и разделяет. *«Для разделения пришёл Я в этот мир: чтобы невидящие могли видеть, а видящие стали слепыми»* (Иоан. 9, 39). У тех, которые думают, что уже всегда видели, иссякнет свет. Слово есть также мощный молот, который падает на все вавилонские образы, которые против Слова и поэтому являются антихристовыми. Существует действительное освящение, которое Дух производит через Слово, и мнимая святость, которая несёт в себе папские знаки. Все должны быть приведены в молчание, чтобы только речь Божья была слышна. Кто думает быть святым перед Богом, когда он исполняет свои собственные предписания, этого не пьёт, этого не ест и того не делает, тот обманывает сам себя.

Этот день свят ГОСПОДУ. Сейчас Он Сам производит освящение через Своё Слово и через Своего Духа в Своём народе. И если даже нам некоторые

высказывания в данный момент кажутся новыми, всё же Слово Божье должно стать единственным прикладным шнуром для нашей личной жизни. Никто не вправе осуждать другого. В этом брат Бранхам тоже был нам примером. В сущности ведь каждый провинился перед Богом тем или иным образом.

18-го апреля 1965 года он посвятил несколько проповедников, среди которых находились также такие, которые по гражданскому праву были разведены и заново женаты. До откровения этой темы, которая является самой труднопонимаемой из всех, такое было бы немыслимо. С этого момента пророк делал такие вещи, которые противоречили его предыдущим понятиям. Послание последнего времени есть динамичная духовная революция. Всякое вавилонское ярмо было разбито; мы свободны. Наступил юбилейный год, который закончится пришествием ГОСПОДА.

Что вы, например, скажете о нашем возлюбленном брате Сиднее Джексоне? 23-го августа 1964 года брат Бранхам сказал следующее: «Почему для меня так много значит брат Джексон и его жена? Потому что он был охотником? Нет! Там я имею много друзей по охоте. Почему он значит для меня так много? По какой причине? Если бы вы только знали тайну, которая стоит за всеми этими вещами! Но я не говорю людям все тайны, которые я знаю. Итак, почему это? В тот же час, когда ГОСПОДЬ сказал: «Наведи контакт с Сиднеем Джексоном в Южной Африке!», проговорил ГОСПОДЬ Сиднею Джексону, что он должен сюда приехать». В глазах людей этот освящённый брат, который до конца своей жизни был женат на разведённой женщине, был помечен меткой. Но перед Богом он был безупречным и избранным орудием! Кто может вместить это, тот да вместит, что ГОСПОДЬ в один и тот же час говорил к брату Бранхаму в США и к брату Джексону в Южной Африке. Кто может понять, тот да поймёт, что ГОСПОДЬ 1-го апреля 1962 года проговорил к брату Бранхаму в США о заготовке пищи, и 2-го здесь в Европе то же самое мощным слышимым голосом! Хочет ли кто-то отрицать, что поручение было исполнено во всём мире? Где остаётся почтение перед решениями Божьими? Кто познал разум ГОСПОДЕН? Кто был Ему советником? Не торжествует ли Его милосердие над судом, Его милость над законом? Разве не является саморазрушение верующих прямым делом демонов? Только сатана приходит, чтобы разрушить. Бог созидает. Где есть Бог, там есть мир, благословение и любовь.

Вместе с этим «Вестником Миссии» будет послана проповедь «Почтение». Конечно же, она многим западёт в сердце, как уже и предыдущая проповедь «Церковь и её состояние». Брат Бранхам в ней, посреди прочего, приводит пример о непочтительности Мариами и Аарона по отношению к их брату Моисею. На их взгляд они верили, что были правы, но не распознали, как сказал брат Бранхам, что Бог стоял за тем, что сделал Моисей. Они не поняли, что призвание Божье не зависит от обстоятельств обычновенной жизни человека. Мариамь была очень тяжело наказана за это.

В проповеди «Обратите взгляд к Иисусу», серия VII, № 1, брат Бранхам рассказывает о случае, где ГОСПОДЬ немедленно наказал непочтительность сестры Бранхам в отношении её мужа. Сестра Бранхам всего лишь захлопнула дверь перед своим мужем, который впоследствии не задумывался об этом. Но

потом мы читаем следующее: «Дух Святой, однако, не пропустил этого. Когда я вышел на улицу, Он сказал: «Иди и скажи ей, она должна прочитать слово из Чисел, 12»... Так я вошёл, взял Библию и прочитал это. Это было место, где Мариамь, пророчица, насмехалась над своим братом Моисеем, потому что он женился на девушке-эфиоплянке. Её действие вызвало недовольство Бога. Он сказал: «Было бы лучше, если бы её отец плонул ей в лицо, чем она сделала это».

В это время мы находим непочтительность посреди людей, как это раньше никогда не было. Это относится к каждой области: перед властью, перед государством, перед Богом и Его Словом, перед родителями, в школах, перед служениями в Церкви. По этой причине также Церковь находится в том состоянии, как брат Бранхам это точно описал. Разве не было там изложено, что мы должны отдать даже то, на что мы имеем право, чтобы Бог мог прийти к Своему праву? Как часто мы хотим отстаивать свои права и делаем через это других неправыми! Разве в основе непочтительности пророчицы Мариамь и Аарона не была непочтительность по отношению к Богу? Разве в основе непочтительности и противления Корея, Дафана и тех, которые находились под их влиянием, не была непочтительность и противление против Бога? Когда мы будем почитать Божий порядок и дадим ввести себя в него? Даже со служащими братьями в это время обращаются таким унизительным образом, как никогда раньше. Старейшины, которые достойны двойной чести, считаются за ничто. Такие люди потом ещё спрашивают: «Где же Церковь?» Им всё недостаточно хорошо; всё не в порядке. Только они сами правы. Брат Бранхам сказал: «Девять из десяти раз не в порядке с теми, которые предъявляют претензии». Такие люди будут снова и снова приобретать себе новых учителей, которые по их оценке правильно стоят и проповедуют то, что их уши охотно слушают.

Это слово, которое Павел направил Тимофею, напоминает нам кн. Судей, гл. 17, там кто-то мог себе позволить поставить человека для своего домашнего богослужения. Путешественника спросили: «Откуда ты идёшь?» Ответ гласил: «Я левит из Вифлеема в Иудее и нахожусь в пути, чтобы поселиться в каком-нибудь месте, где найду что-либо подходящее». Такие люди есть ещё сегодня, и немало. Он был принят вместо сына. Образ бога был уже поставлен, наплечная одежда была изготовлена, и так был этот человек поставлен в служение. Но не Богом! Миха подумал при этом: «Теперь я уверен, что ГОСПОДЬ даст мне успех, потому что я имею священником левита» (ст. 13). Набожнее быть не может, и хуже самообмана быть не может. С одной стороны, человеку хочется всё сделать по-библейски; с другой стороны это так не по-библейски, как только может быть. В доме ведь производилось не богослужение, но как каждый может прочитать, идолослужение. Люди чувствовали себя счастливыми, ибо к ним ведь пришёл человек из Вифлеема, из того города, из той земли, откуда должен был прийти величайший Пророк, о Котором пророчествовал Моисей.

Конечно же Дух Божий в это серьёзное время будет ещё раз говорить с каждым дитём Божиим, возможно в последний раз. Кто принадлежит к Церкви Божьей, тот примет к сердцу, что Дух говорит Церквам. Церковь ГОСПОДА не там,

где люди действуют своевольно, но там, где Бог может поставить различные службы. Написано: «*Бог поставил в Церкви...*», и только там, где это происходит, есть настоящее богослужение и построение Церкви ГОСПОДНЕЙ. Мы хотим почтать божественный порядок и во всех деталях вернуться к Слову. Пусть ГОСПОДЬ разъяснит всем, что божественное освящение происходит в тех, которые позволяют проникнуть в себя истине Его Слова.

Ко всем, которые говорили, исходит призыв: «Соберитесь у шатра откровения!» Бог даёт сегодня каждому тот же самый ответ. Только после этого поможет ходатайство. Очищение и покаяние, которых некоторые очень громко требовали от других, они сами должны будут в тихом молчании произвести. Кто сейчас не распознает, какая вражда и непримиримость с убийственной ненавистью была распространена, тот едва ли переживёт примирение и прощение. Для многих это будет «слишком поздно».

Самые важные проповеди были распространены, посев произошёл. В каждом взойдёт семя и будет расти. Мы находимся в большом ожидании позднего дождя, который непременно пойдёт перед урожаем. Если даже речь ГОСПОДА иногда серьёзна, она всегда полна любви. Всех, которых ГОСПОДЬ любит, Он предупреждает и наказывает. В Своей великой любви Он заботится обо всех, которых Он возлюбил. Таким образом, мы всё хотим принять и быть за это благодарными.

## ОСОБЕННОЕ СОБРАНИЕ

Зальцбург: 26-го июня 14.00 отель «Штигльброй»

По поручению Божьему действующий

Бр. Франк

